



您知道吗?

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓的功法。

教人向善 法轮大法要求修炼者按“真、善、忍”标准提升道德水准。修炼法轮大法能使人变得诚实，善良，宽容，平和。

使人健康 1998年，北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查，结果显示法轮功的祛病健身有效率达98%。

福益社会 1998年下半年，乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了数月的调查，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向中央政治局提交了调查报告。

弘传世界 法轮大法已弘传100多个国家和地区，受到世界人民的爱戴和尊敬。李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献，获各国政府褒奖、支持议案和信函5800多项。《转法轮》已有40多种文字版本，并可在法轮大法网站 (falundafa.org) 免费下载。◇



▲1992年和1993年的北京东方健康博览会上，法轮功被誉为“明星功派”，获得“边缘科学进步奖”，李洪志先生荣获“受群众欢迎气功师”称号。

广东省法轮功学员被迫害简讯

广东韶关法轮功学员李鑑强被非法判刑约七年

据悉，2019年广东韶关法轮功学员李鑑强被非法判刑约七年，被非法关押在韶关北江监狱迫害。

广东韶关市叶秀萍等三位法轮功学员面临非法判刑

叶秀萍等三位广东韶关市法轮功学员，于2023年9月，被广东韶关仁化县公安非法拘留，叶秀萍被非法关押在始兴县拘留所，另外两名法轮功学员被非法关押在仁化县拘留所，韶关市浚江区法院开庭非法审讯，面临非法判刑。他们在看守所遭非人对待，邪党人员不让亲属探视。

广东省湛江市法轮功学员黄佑被绑架

广东湛江市法轮功学员黄佑数天前被湛江警察绑架，据闻已被非法押送上深圳，目前情况不明。

此前，黄佑曾在深圳传递真相被盐田公安绑架，被押送回湛江释放，后收到深圳那边检察院非法传唤，黄佑认为自己的信仰无罪，去到检察院拒绝签字认罪，之后再收到深圳法院的非法传唤，黄佑就拒绝再去法院了。

广东省清远英德市大镇镇派出所警察闯入钟迎春的母亲家

2月28日下午，广东省清远英德市大镇镇派出所警察，受深圳国保指使，闯入法轮功学员钟迎春的母亲家。当时家中只有九十多岁的老母亲在，恶警未经老人同意擅自强行闯入家中搜查。在未出示任何证件的情况下，进屋搜查每个房间，连洗手间和窗帘都不放过，态度极为嚣张。在找到钟迎春后，叫嚣着为什么监控不到手机，还强制录音。

广东省湛江市法轮功学员黄丽谕遭到警察骚扰

近日，法轮功学员黄丽谕遭湛江市麻章区警察上门骚扰，入屋的警察在她家非法拍照、也对着她拍照。黄丽谕问他们为什么之前已经解除了监视居住还要来上门，他们竟说只要你不签字就以后都会来。

广东省梅州市城区多名法轮功学员被骚扰

2月28日，几乎是同一天，梅州市城区多名法轮功学员被骚扰。按参与绑架的人自己的话说，是由梅州市“610”统一搞的。其中，参与迫害的有梅县区“610”的钟波（男）和李冰（女），东郊派出所的钟所长、警察和江南派出所的多名警察等。他们分别对法轮功学员黎春兰、熊富英、钟苏云、傅雪冰、涂晴光和邓芳英等上门骚扰或电话骚扰。整个过程，法轮功学员们都能正念对待，不配合他们的所谓照相，并和他们讲道理，讲真相，让他们记住善恶有报的天理，让他们记住做人要保持善良的道理。他们也表现得很无奈，更不愿意地来打扰法轮功学员。

广东惠州龙门县法轮功学员成爱央被骚扰

2月25日下午5点多，惠州市龙门县永汉镇法轮功学员成爱央的家被强制断电，然后派出所警察、物业等几个人上门骚扰，警察非常用力地猛烈敲门、砸门。下午6点，警察再次上门敲门、砸门。

26日下午3点，一大批警察第三次上门敲门、砸门。成爱央家又被断电、断水。来人自称是永汉派出所民警，说成爱央涉嫌参与邪教组织，要带走她问话，如果不配合，就要强制执行，要送洗脑班。

中共对法轮功的迫害是非法的，对公民强制断电、断水、砸门，破坏公民家里的摄像头，这些也都是违法行为。◇

曾陷囹圄十一年 七旬梁少琳被非法关押在广州市白云区看守所

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二四年一月二十九日，居住在广州市白云区的茂名法轮功学员梁少琳被嘉禾派出所警察绑架，十五天后被非法刑事拘留。目前，她被非法关押在广州市白云区看守所。

二零二四年三月一日，律师到广州市白云区看守所，要求会见被非法关押的梁少琳。看守所强制梁少琳戴手铐，梁少琳坚决拒绝这种无理要求。看守所因此剥夺了梁少琳见律师的权利。广州市白云区看守所女性监区狱警组组长冯蔚奕 13826243743。

茂名市七旬法轮功学员梁少琳居住在广州市白云区的妹妹家。二零二四年一月二十九日，梁少琳被嘉禾派出所警察绑架后，一伙人到她妹妹家敲门。她妹妹因不知什么原因，不敢开门。大约过了半个小时，她妹妹听到那些人拿钥匙在开第一道门，她妹妹迫不得已只好开了里面的门。

她妹妹质问他们怎么有她家的钥匙？凭什么开她家的门？他们说，是在梁少琳身上拿到的，开门的是业主管理员。她妹妹后来跟笔者说，从没见过这个所谓业主的管理员，后来这个开门的人溜走了。

四、五个人闯进屋里，只有一个穿警服的，其他的都是便衣。他们手中拿着一张所谓的“检查证”就开始搜查。



梁妹妹质问他们为什么过来抄家？他们说，梁少琳一月十六日在市场上给他人资料，被报警了。梁妹妹质问他们：十六日的事（已经过去两周），怎么今天才抓人？你们在什么地方、什么时候抓了她。

但这些警察不理梁妹妹的问题，不回答她，只管非法抄家，把梁少琳平时用来自己学习的资料等全部搜走，也不给留任何清单。

二月中旬，梁少琳在美国的弟弟曾给白云区嘉禾派出所打电话，询问他大姐的情况。两位女警接电话，均以无法核实身份为由，拒绝告诉梁少琳的任何情况。她弟弟要求跟值班所长说话，值班所长也拒绝了。弟弟问是否可以让二姐到派出所接通电话后核实弟弟的身份，还是拒绝。说白了，他们就是希望能掩盖他们的恶行，不想为人所知。

梁少琳被绑架后，家属接连去嘉禾派出所问过三次，警察都不给非法关押的通知。等到十五天后，警察还不释放梁少琳，她妹妹再去问，才被告知，说梁少琳已被非法

刑事拘留，现被关押在广州市白云区看守所，准备（构陷）判刑。

曾被非法劳教两年、冤狱九年，共计囹圄十一年

梁少琳一九五一年出生，原是广东省茂名市石化总公司的职工，她学法轮大法后，身心得到净化，在每个工作过的单位几乎每年都被评为先进职工或受表扬。

一九九九年七月，中共江泽民集团开始迫害法轮功以后，梁少琳感恩法轮功给予她健康的身体和教诲她做好人的道理，于一九九九年十月上访，为法轮功鸣冤，在途中，被“610”非法拘留，她绝食抗议七天后被释放。但不久，公安局警察再次将她绑架，非法劳教她两年。因她不放弃信仰，非法劳教被延长三个月。解教后，直接转到当地洗脑班继续迫害，后又被辗转移送到省、市洗脑班轮番迫害。直到二零零五年三月三十一日才营救救出洗脑班。

二零零九年九月二十四日上午，茂西公安分局一帮警察用电锯锯开了梁少琳家的两层门门锁，强行绑架了她。此后一年，家人完全得不到她任何消息，直到第二年九月，才查到她已在二零一零年五月被非法判刑九年。

如今已七旬的梁少琳再次被绑架，遭非法拘留，面临更多的司法迫害。◇



迫害法轮功 法网难逃

广东揭阳市黄惠君被非法判刑入狱

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东揭阳市榕城区东山法轮功学员黄惠君，被揭东区法院非法判刑四年，她于二零二四年一月十九日之前被劫持入狱。

从非法抓捕关看守所，到非法判刑入狱，中共邪党办案警察、检察院、法院没有通知黄惠君家属。二零二四年一月十九日，广东女子监狱打来电话，黄惠君家属才知道



黄惠君已被非法判刑入狱。

二零二三年一月十八日上午十点多，黄惠君因在榕城区东山街路边贴真相资料被榕城分局东兴派出

所绑架，当晚被非法抄家、抢走家中大法书。次日下午一点多，黄惠君被东兴派出所劫持至揭阳市看守所非法关押。

据明慧网二零二三年报道出来的消息统计，本年度广东省法轮功学员有 32 人被非法判刑，至少有 18 人被非法逮捕、起诉、庭审，还有超过 49 人遭受过其它多种形式的绑架、关押迫害，有 6 人在迫害中离世。◇